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Vážená kolegyně, vážený kolego, 

obracím se na vás jako předseda Řídicího výboru akce COST IS1406 s prosbou o účast v dotazníkovém 

šetření, které se týká vašich pracovních zkušeností s dětmi s vývojovými poruchami jazyka. Dotazník je 

určen pro profesionály zodpovědné za práci s dětmi, které trpí vývojovou dysfázií (jiná označení pro stejnou 

nebo podobnou poruchu zahrnují termín specifická porucha jazyka - specific language impairment –nebo 

vývojové poruchy jazyka – developmental language disorders). Usilujeme o získání co největšího počtu 

odpovědí, proto budeme jen rádi, když budete tento dopis a odkazy na dotazník šířit dále, aby se dostaly k co 

největšímu počtu vašich kolegů. Stránku s dotazníkem najdete na následujícím odkazu, který je zároveň 

obsažen v emailové zprávě, jejíž je tento dopis přílohou: 
https://www.surveymonkey.co.uk/r/COSTActionIS1406_Practitioner_Survey_Ceska_Verze 

 

Co je naše akce COST? 

Tato akce COST (Cooperation in Science and Technology) vytvořila síť výzkumníků s názvem 

“Rehabilitace mluveného jazyka u dětí v Evropě a ve světě: spolupráce zaměřená na intervence pro děti, 

které mají potíže s osvojováním mateřského jazyka”. Více informací o akci naleznete zde: 

http://research.ncl.ac.uk/costis1406/. Akce se účastní 36 zemí – s jedinou výjimkou jsou to všechny země 

EU, navíc pak několik sousedních zemí. Akce také spolupracuje s odborníky z Austrálie, USA a Kanady, 

ačkoli tyto země se neúčastní sběru dotazníků. 

Co je účelem dotazníku?   

Dotazník je jedním z prvních pokusů o podobné šetření postihující celou Evropu. Doufáme, že se stane 

významným příspěvkem k pochopení toho, jakých služeb se dostává dětem s jazykovými poruchami na 

různých místech Evropy. Dotazník má čtyři části: první se týká vás a místa, kde pracujete, druhá se věnuje 

způsobu poskytování služeb, třetí teoretickým východiskům intervence, a čtvrtá kulturnímu kontextu, v 

němž je intervence poskytována. 

Vyplňování dotazníku 

Dotazník se administruje elektronicky v systému Survey Monkey. Odkaz na tento dotazník najdete v emailu, 

jehož přílohou je tento dopis. Je k dispozici také seznam třiceti jazykových verzí dotazníku. Víme, že mnozí 

z vás hovoří dalšími jazyky, a je na vás, kterou jazykovou verzi si k vyplnění vyberete. 

Jak uvidíte, většina otázek v dotazníku je označena jako povinná. Chceme tak zabránit náhodným 

opominutím a získat tak co neúplnější sobor dat. Pokud vám nabízené možnosti nevyhovují nebo nevystihují 

vaši odpověď, vyberte laskavě možnost Nevím nebo Nelze odpovědět. Vyplňování dotazníku můžete přerušit 

a vrátit se k němu později, ale dejte pozor na to, že dotazník se ukládá pouze tehdy, když na konci stránky 

stisknete tlačítko “Další”. Pokud tedy chcete vyplňování přerušit a vrátit se později, udělejte to na konci 

stránky a nikoli uprostřed, jinak ztratíte už vyplněné položky na této stránce. 

 

https://www.surveymonkey.co.uk/r/COSTActionIS1406_Practitioner_Survey_Ceska_Verze
http://research.ncl.ac.uk/costis1406/
http://research.ncl.ac.uk/costis1406/


Co se stane, až vyplním dotazník? 

Když dokončíte vyplňování dotazníku a odešlete jej jako hotový, výsledky budou uloženy na webovém 

systému univerzity v Newcastle a převedeny do formy excelové tabulky. Dotazník je anonymní a data budou 

uložena na univerzitě v Newcastle. Dotazník byl schválen Etickou komisí univerzity v Newcastle (Ethics 

Committee of Newcastle University) ve Spojeném království. Pokud máte zájem, můžeme vám bližší 

informace včetně čísla schvalovacího dokumentu zaslat jako přílohu k emailu. 

Odpovědi k dotazníku potřebujeme mít k dispozici do pátku 13. října 2017. Po tomto datu bude webový 

dotazník uzavřen. První výsledky dotazníku budeme prezentovat na setkání řídicího výboru akce COST v 

Utrechtu v Nizozemí na začátku listopadu 2017. O výsledcích budeme rovněž informovat na konferenci 

CPLOL v Portugalsku v květnu 2018. O výsledcích budeme publikovat nejméně jeden recenzovaný článek a 

zástupci vaší země budou mít přístup k datům, která budou v této zemi nasbírána. 

Předem vám děkujeme za ochotu při vyplňování dotazníku. 

 

Se srdečnými pozdravy 

 

James Law PhD 

Profesor logopedie (Speech and Language Science) a předseda řídicího výboru akce COST IS1406. 

 

Zástupce ČR v řídicím výboru akce COST IS1406 

Doc. PhDr. Filip Smolík, PhD. 

Psychologický ústav Akademie věd ČR 


